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Assunto: Geometria Analítica (Equação da Reta)  

 

 

Dados 

Q(3,2) pertence à reta r. 

2x + 3y – 7 = 0     

3x + 2y – 8 = 0      

V(0,1) 

W(1,0) 

K(–1,–5) 

L(–1,2) 

J(–1,–2) 

 

 

ii) os pontos (3, 2) e (2, 1) pertencem à reta r.       iii) verificando os pontos V, W, K, L e S, 

2 1 y 1
=

3 2 x 2

 

 
               temos que: W(1, 0) e S(–1,–2)  

y – 1 = x – 2               pertencem à reta r.  

y = x 1                 n = 2.  

 

 

 

Item: B 

 

 

 

 

 

 

i) 2x + 3y = 7 ( 2)
3x + 2y = 8 (3)


 

    
 4x 6y = 14
9x + 6y = 24

5x = 10
x = 2
y = 1

S = {(2,1)}

  

 

 

 


